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ÚVODNÍ SLOVO  

Vážení partneři, spolupracovníci a příznivci 
Pošembeří,  

rok 2025 byl pro Region Pošembeří o.p.s. 
dalším důležitým obdobím, které potvrdilo 
smysl dlouhodobé spolupráce obcí, nezisko-
vých organizací, podnikatelů i aktivních oby-
vatel našeho území. Společně se nám dařilo 
naplňovat motto naší organizace – hledání 
souladu mezi lidmi, přírodou a tvořením. 

Hlavní náplní naší práce byla realizace Stra-
tegie CLLD 2021+, administrace výzev  
v jednotlivých operačních programech  
a intenzivní metodická podpora žadatelů. 
Současně jsme se věnovali aktivitám, které 
posilují komunitní život v regionu, zejména 
prostřednictvím projektu Region Pošembeří 
pečující o různé generace, jenž podporuje 
mezigenerační setkávání, rodiny, seniory  
i neformální pečující. 

Významnou roli sehrála také energetická 
osvěta a dotační poradenství. Díky progra-  
mům Nová zelená úsporám light a EnKoMAS 
jsme mohli konkrétně pomoci domácnos - 
tem s orientací v oblasti úspor energií  
a udržitelného bydlení. 

K úspěchům roku 2025 lze přidat i již tra-
diční třídenní exkurzi, tentokrát autobusem 
a ”Na Západ”, která se setkala s velkým zá-
jmem účastníků. 

Rád bych poděkoval celému týmu kance-
láře Regionu Pošembeří o.p.s., členům or-
gánů společnosti, partnerům MAS i všem 
dobrovolníkům za jejich práci, nasazení  
a spolupráci. Velké poděkování patří také 
obcím, organizacím a jednotlivcům, kteří 
naši činnost dlouhodobě podporují. 

Věřím, že i nadále budeme společně rozví-
jet Region Pošembeří jako místo pro spoko-
jený život, práci i aktivní odpočinek. 

 

S úctou 

Mgr. Miloslav Oliva 

ředitel Region Pošembeří o.p.s. 
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IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE  

➢ Region Pošembeří o.p.s.  

➢ IČ 27863492; IČ provozovny 1000189571  

➢ Obecně prospěšná společnost zapsaná  

v rejstříku obecně prospěšných společ-

ností vedeného Městským soudem  

v Praze, oddíl O, vložka 475, dne 14. 3. 

2007, číslo registrace F 15626/2007.  

➢ Bankovní spojení: 0435066359/0800 

Česká spořitelna  

➢ Kancelář MAS:  

Náměstí Arnošta z Pardubic č. 25  

282 01 Český Brod  

➢ Sídlo Region Pošembeří o.p.s.:  

Hradešín 73  

282 01 Český Brod  

➢ Tel.: 314 001 024 – 025 

➢ E-mail: info@posemberi.cz 

➢ E-mail leader@posemberi.cz 

➢ Internetové stránky: www.posemberi.cz 

➢ Facebook:  

www.facebook.com/Posemberi 

 

 

 

 

NÁŠ TÝM  

➢ Ředitel, projektový manažer OP TAK a OP 
ŽP: Mgr. Miloslav Oliva   

Tel: 721 210 662 
E-mail: oliva@posemberi.cz  
➢ Vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD, 

projektový manažer IROP:  
Ing. Šárka Pučálková  

Tel: 608 275 566 
E-mail: pucalkova@posemberi.cz  
➢ Projektový manažer NZÚ Light:  

Hana Vrbovcová  
Tel: 775 798 959 
E-mail: vrbovcova@posemberi.cz  
➢ Projektový manažer OPZ+ a SZP: 

Ing. Samira Heroutová (Goldšmídová)  
Tel: 732 725 772 
E-mail: heroutova@posemberi.cz  
➢ Komunitní pracovník OPZ+:  

Petra Ištvániková  
Tel: 723 665 692 
E-mail: istvanikova@posemberi.cz  
➢ Administrativní pracovnice - sociální sítě 

a PR: Bc. Gabriela Vraj  
E-mail: vraj@posemberi.cz  
➢ Ekonomka, účetní:  

Ing. Gabriela Záhrobská  
Tel: 733 644 272 
E-mail: zahrobska@posemberi.cz  
➢ Předsedkyně Správní rady o.p.s.:  

Ing. Markéta Rydvalová  
Tel.:739 693 596 
E-mail: starosta@mestouvaly.cz  
➢ Předsedkyně Dozorčí rady o.p.s.:  

Ing. Martina Vodičková 
Tel.: 724 231 972  
E-mail: starosta@obecskvorec.cz 

Výroční zprávu sestavil na základě údajů 

k 31. 12. 2025 dle § 20 a 21 zákona  

č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných 

společnostech tým kanceláře Regionu  

Pošembeří o.p.s.  

Plénum MAS Regionu Pošembeří  

schválilo Výroční zprávu 2025 na svém 

zasedání dne  ……….  

Správní rada Regionu Pošembeří o.p.s.  

schválila Výroční zprávu 2025 na svém 

zasedání dne ……..  

Fungování o.p.s. i MAS zajišťuje kancelář  
Regionu Pošembeří o.p.s. 4 kmenovými 
zaměstnanci, jejichž průměrný přepočtený  
počet v roce 2025 byl 4 plné pracovní úvazky.  
Společnost zaměstnávala také přechodně  
zaměstnance na dohodu o provedení práce.  

Odměna za výkon funkce ředitele společnosti 

činila v roce 2025 částku 120.316 Kč.  
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KDO JSME 

V roce 2006 zástupci  

14 obcí, neziskových organi-

zací a podnikatelů =  

tj. ZAKLADATELÉ založili 

obecně prospěšnou společ-

nost (o.p.s.). 

V roce 2016 prodala firma 

BEK, s.r.o. svou firmu no-

vému majiteli, který ukončil 

partnerství a rovněž pozici 

zakladatele o.p.s. V počátku 

roku 2019 ukončil partner-

ství a rovněž pozici zaklada-

tele o.p.s. Klub přátel histo-

rie a přírody Úval a okolí.   

V současné době je tedy   

12 zakladatelů.  

Místní akční skupinu zřídila 
obecně prospěšná společ-
nost jako svou organizační 
složku dle § 2716-2746 zá-
kona č. 89/2012 Sb., občan-
ského zákoníku, pro naplňo-
vání cílů Strategického plánu 
LEADER.  
MAS je založena na partner-
ské spolupráci mezi obcemi, 
neziskovými organizacemi, 
podnikateli a aktivními ob-
čany v regionu. MAS nemá 
vlastní právní subjektivitu. 
Partneři MAS se podílejí na 
činnosti a plnění úkolů orga-
nizační složky na základě 
partnerské smlouvy, popří-
padě rámcové partnerské 
smlouvy. Nejvyšším orgá-
nem MAS je Plénum MAS.  
 

 

 

 

 

SOUČASNÍ ZAKLADATELÉ   

Bylanka s.r.o., Město Český Brod, Město Úvaly, MSC-NET s.r.o., 
Kulturní sdružení Tuklaty – Tlustovousy, z. s., LECCOS, z. s., Obec 
Dobročovice, Obec Hradešín, Obec Chrášťany, Obec Přišimasy, 
Obec Tismice, Spolek pro obnovu a rozvoj obce Hradešín, z. s. 

SLOŽENÍ ORGÁNŮ OBECNĚ PROSPĚŠNÉ SPOLEČNOSTI  

K 31. 12. 2025:  

SPRÁVNÍ RADA 

Ing. Markéta Rydvalová (předsedkyně), Ing. arch. Markéta Havlíč-
ková (místopředsedkyně), Ing. Jakub Nekolný, Alena Hlaváčková, 
Mgr. Jana Kratochvílová, Pavel Běloch, Milan Černý, Jaroslav Pa-
zdera, Ing. Radek Pohnán. 

DOZORČÍ RADA 

Ing. Martina Vodičková (předsedkyně), Magda Mašínová, Martina 
Milotová, Jaroslav Prkno, Jiří Pšenčík, Ing. Miloš Ciniburk. 

SLOŽENÍ VÝKONNÝCH ORGÁNŮ MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY  

K 31. 12. 2025 

PROGRAMOVÝ VÝBOR 

Jan Král - fyzická osoba podnikající (předseda), obec Dobročovice 
– Jan Šlechta, obec Přišimasy - Šárka Rumanová, město Úvaly - 
Ing. Jana Svatošová, TJ Slavoj Český Brod - Marcela Hanzalová, 
Sportovní klub Poříčany, z. s. – Marcela Koulová, Ing. Zdeněk  
Doboš - fyzická osoba. 

VÝBĚROVÁ KOMISE 

Osvětový spolek přátel Vrátkova - Ing.  Olga Běhounková (před-
sedkyně), obec Poříčany - Mgr. Hana Teršová, SK Český Brod, z. s. 
- Ing. Iveta Librová, LECCOS, z. s. - Renáta Neufusová, Otevřené 
Úvaly, z. s. - Mgr. Jaromíra Borecká, KOSTEL – Barbora Vlasáková, 
městys Kounice - Ing. Lucie Tlamichová. 

MONITOROVACÍ A KONTROLNÍ VÝBOR  

Tělocvičná jednota Sokol Kounice – Jaroslav Košťák (předseda), 
obec Chrášťany – Lucie Hyblerová, město Český Brod - Ing. Jitka 
Šmídová, Kulturní sdružení Tuklaty - Tlustovousy, z.s. – Ing.  
Renata Matějčková, Spolek pro obnovu a rozvoj obce Hradešín, z. 
s., Mgr. Hana Korbelová, Klára Šinková - fyzická osoba podnikající, 
obec Přehvozdí -  Bc. Martina Šebková  
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REKAPITULACE ČLENSKÉ  ZÁKLADNY DLE ZÁJMOVÝCH SKUPIN REGIONU POŠEMBEŘÍ   

      
 Sociální služby,  

vzdělávání, školství 

 Děti, mládež, sport             
a hasiči 

 Samospráva 
 Město Český Brod 

 M´am´aloca, o.p.s.     Město Úvaly 
Mgr. Martina Benáková  SK Český Brod, z. s.  Městys Kounice 

 Ing. Zdeněk Doboš  SOSák  Městys Škvorec 
 LECCOS, z. s.  T.J. Podlipan Kšely  Obec Břežany II 
   TJ Sokol Český Brod  Obec Bříství 
 Výroba, obchod, služby  TJ Sokol Kounice  Obec Černíky 

 MSC-NET s.r.o.  TJ Slavoj Český Brod, z. s.  Obec Dobročovice 
 Ing. Miloš Ciniburk  Sportovní klub Poříčany, z. s.  Obec Doubravčice 
 PhDr. Leo Dittmann  T.J. Sokol Mochov  Obec Hradešín 
 Jaroslav Havel  Ing. Jakub Nekolný  Obec Chrášťany 
 Lucie Kovaříková    Obec Jirny 

 Delfos s.r.o.  Zemědělci  Obec Kozojedy 

 Antonín Škoda s.r.o.  Bylanka s.r.o.  Obec Kšely 
  Ing. Josef Šplíchal  Obec Květnice 

 Kultura, památky, církve  Milan Černý  Obec Masojedy 

 a životní prostředí  Neil Graeme Coombes  Obec Mochov 

 KOSTEL  Richard Baloun, ml.  Obec Přehvozdí 
 Kulturní sdružení Tuklaty  Jiřina Balounová  Obec Poříčany 
 - Tlustovousy, z.s.  TÝNICE, s.r.o.  Obec Přistoupim 
 Osvětový spolek přátel Vrátkova  Sady Tuchoraz spol. s.r.o.  Obec Přišimasy 
 Otevřené Úvaly, z.s.  Jan Král  Obec Rostoklaty 
 Spolek Život pod Klepcem  Klára Šinková  Obec Sibřina 
 oPŘISe, z.s.  Ondřej Novák  Obec Sluštice 
 Spolek pro obnovu a rozvoj  Jaroslav Pazdera  Obec Šestajovice 
 obce Hradešín, z. s.    Obec Štíhlice 
     Obec Tismice 

  LEGENDA:     Obec Tuchoraz 
 Přispívající partner MAS    Obec Tuklaty 
     Obec Vrátkov 
     Obec Vykáň 
     Obec Zlatá 
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ÚZEMNÍ PŮSOBNOST 

 

Region Pošembeří o celkové rozloze přes 24 347 ha leží ve Středočeském kraji, na východ od Prahy. 
Geograficky území zasahuje do tří okresů Středočeského kraje, okresu Kolín, Prahy – východ a Nym-
burk. Do okresu Kolín patří 18 obcí, 13 obcí náleží územně do okresu Praha – východ a nejméně obcí 
(5 obcí) patří do okresu Nymburk. 

Na území MAS Pošembeří žilo k 1. 1. 2025 celkem 49 512 obyvatel.  

 

 

NAŠE CÍLE  

Naše činnost je zaměřena na rozvoj a udržitelnost venkovského charakteru regionu Pošembeří s maxi-
málním využitím a podporou kulturního, historického bohatství území. Jsme nápomocni budování dob-
rých mezilidských vztahů a partnerství, které vedou ke spolupráci napříč všemi sektory i odvětvími 
území. 

 

SOUHRN ČLENSKÉ ZÁKLADNY DLE ZÁJMOVÝCH SKUPIN  
REGION POŠEMBEŘÍ 

• 32 partnerů v samosprávě  

• 9 partnerů v oblasti dětí, mládeže, sportu a hasičů  

• 7 partnerů v oblasti kultury, památek, církve a životního prostředí  

• 4 partnery v sociálních službách, vzdělávání a školství  

• 7 partnerů ve výrobě, obchodu a službách 

• 12 partnerů v oblasti zemědělství  

• Celkem je v členské základně 71 partnerů 

•  
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NAŠE VIZE  

Region Pošembeří je regionem pro spokojený život, práci i aktivní odpočinek.  
Je to region:  

➢ dobře vybavený a dostupný  
➢ užitečný a zábavný 
➢ zdravý a krásný 
➢ spolupracující 
➢ prosperující 
➢ bezpečný  
➢ šetrný vůči životnímu prostředí 

 

KLÍČOVÉ CÍLE A VÝZNAMNÉ ČINNOSTI    

Naše činnost je zaměřena na rozvoj a udržitelnost venkovského charakteru regionu Pošembeří s maxi-
málním využitím a podpory kulturního, historického i přírodní bohatství území. Jsme nápomocni k bu-
dování dobrých mezilidských vztahů a partnerství, které vedou ke spolupráci napříč všemi sektory  
i odvětvími území. 

MAS REGION POŠEMBEŘÍ   - SPL LEADER 2007+ 

V rámci naplnění cílů SPL LEADER pro období 2007+ až 2014 jsme v roce 2025 projekty archivovali.  

Počet projektů SPL LEADER 2007+ v době udržitelnosti k 31. 12. 2025 je 0. 

REALIZACE STRATEGIE CLLD 2014+ 

V roce 2025 jsme projekty z této strategie archivovali a konzultovali v době udržitelnosti. S ukončením 
realizace Strategie CLLD 2014+ jsme provedli Ex-post evaluaci, kde nám pomáhaly výbory MAS a žada-
telé projektů v této Strategii. 

REALIZACE STRATEGIE CLLD 2021+  

IROP  

Proběhlo vyhlášení 11. výzvy IROP – VZDĚLÁVÁNÍ. Záměty projektů jsme s potenciálními žadateli kon-

zultovali a proběhlo i fyzické školení v kanceláři MAS. Dále jsme poskytovali podporu při podávání žá-

dostí o změnu a žádostí o proplacení, pomáhali jsme s přípravou projektových záměrů do plánovaných 

výzev apod. Průběžně jsme sledovali výzvy řídícího orgánu, studovali Specifická pravidla, účastnili se 

seminářů pro žadatele s cílem poskytnout nově získané informace pro další konzultace v území. Aktu-

alizovali jsme Interní postupy, preferenční kritéria pro výzvy, výzvy programových záměrů, realizovali 

výzvy a poskytovali zpětnou vazbu pro řídící orgány. Rozvíjeli jsme spolupráci s okolními MAS a aktivně 

si vyměňovali zkušenosti a osvědčené postupy. 

OPZ+  

Projekt Region Pošembeří pečující o různé generace v rámci OPZ+ byl zahájen dne 1. 3. 2023. V roce 

2025 jsme projekt plně realizovali. Zajišťovali jsme činnost dvou komunitních klubů, uskutečnili jsme 

tři turnusy komunitních táborů, poskytovali jsme podporu neformálním pečujícím ve spolupráci s part-

nerem projektu (hospicem) a realizovali jsme komunitní setkání rodin, dětí a seniorů.  
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V roce 2025 jsme připravili navazující projekt, který obsahově navazuje na projekt č. 1 a zahrnuje ob-

dobné aktivity. Tento projekt jsme podali na ŘO a v současné době jej máme schválený k realizaci. 

SZP 

V roce 2025 jsme realizovali konzultace projektových záměrů a přípravy k vyhlášení 3. a 4. výzvy. Po-

máhali jsme žadatelům při podávání žádostí o dotaci. Poskytovali jsme rovněž konzultace a podporu 

při zpracovávání výběrových řízení, doplňování a opravách vyplývajících z administrativních kontrol ze 

strany ŘO, a při zpracovávání žádostí o platbu včetně následných administrativních kontrol. 

Sledovali jsme aktuální informace z ŘO, aktualizovali podklady pro vyhlašování výzev a spolupracovali 

s dalšími MAS. 

OP TAK 

V roce 2025 jsme prováděli konzultace s potenciálními žadateli i jejich poradenskými agenturami a 

API. Vyhlásili jsme 4. a 5. výzvu MAS do OP TAK. Hodnotili jsme projektové záměry a vybrali záměry 

vhodné k realizaci. 

OP TP  

V roce 2025 došlo k realizaci dvou projektů a následnému proplacení 1. a 2. etapy druhého projektu. 

Během roku 2025 jsme využívali nové webové stránky, které byly přehledné pro partnery, potenciální 

žadatele i širokou veřejnost a umožňovaly čerpat informace o území a dění v něm.  

Ve všech operačních programech byl stále zájem o dotace, avšak sledovali jsme, kteří z potenciálních 

žadatelů skutečně podali své projektové záměry a následně projekty do systému MS21+, protože  

v tomto období bylo k dispozici výrazně méně finančních prostředků, než by si žadatelé přáli či potře-

bovali. 

OP ŽP  

V roce 2025 došlo k hodnocení projektu Rekonstrukce Rybárny v obci Květnice v systému MS21+  

a k zaslání žádosti žadateli k doplnění. S vyhledáváním projektových záměrů a vyhlašováním další výzvy 

v OP ŽP vzhledem k vyčerpání plánované alokace MAS již nepočítá.  

ENERGETICKÁ OSVĚTA A  PORADENSKÁ ČINNOST MINISTERSTVA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

V PROGRAMU NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT   

V období 1. 1. – 31. 12. 2025 jsme poskytli 32 žadatelům asistenci s podáním žádosti o dotaci z pro-

gramu NZU light v celkové hodnotě 4.070.075,- Kč. 

V roce 2025 bylo realizováno 64 projektů „nízkopříjmových žadatelů“ ve výši 9.424.450,- Kč na snížení 

energetické náročnosti budov k trvalému bydlení.  
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ENERGETICKÁ OSVĚTA A  PORADENSKÁ ČINNOST MINISTERSTVA PRŮMYSLU A OBCHODU 

V PROGRAMU ENKOMAS  

V rámci programu Národního plánu obnovy, Energetičtí koordinátoři místních akčních skupin  
(EnKoMAS) bylo v rámci energetické osvěty a dotačního poradenství mimo běžné telefonické konzul-
tace vykázáno celkem 131 konzultací s dotační asistencí osmi domácnostem. 

PŘEHLED VYHLÁŠENÝCH VÝZEV  

 

Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK)  
 

        

Název výzvy  Zaměření výzvy 
Datum  

vyhlášení 
výzvy  

Datum ukon-
čení výzvy 

Celková 
alokace  

v Kč 

Počet  
poda-
ných 

projektů 

Počet  
 vybra-

ných  
projektů 
na MAS 

Počet  
realizo-
vaných 

projektů 

Počet  
proplace-

ných  
projektů k 
31.12.2025 

4. výzva  
OP TAK 

Podpora pro mikro, 
malé a střední 
podniky 

1.4.2025 25.5.2025 3 680 000 2 2 2 0 

5. výzva  
OP TAK 

Podpora pro mikro, 
malé a střední  
podniky 

30.6.2025 10.10.2025 2 316 285 2 2 2 0 

 
 
Společná zemědělská politika (SZP)  
 

        

Název výzvy  Zaměření výzvy 
Datum  

vyhlášení 
výzvy  

Datum ukon-
čení výzvy 

Celková 
alokace  

v Kč 

Počet  
poda-
ných 

projektů 

Počet  
 vybra-

ných  
projektů 
na MAS 

Počet  
realizo-
vaných 

projektů 

Počet  
proplace-

ných  
projektů k 
31.12.2025 

1. výzva SZP 

Fiche 4 – Podnikání 
malých a středních 
podniků 

24.5.2024 16.6.2024 12 000 000 28 21 21 18 
Fiche 5 – Základní 
služby a obnova 
obcí      

Fiche 6 – Neproduk-
tivní infrastruktura 
v krajině 

2. výzva SZP 
Fiche 4 – Podnikání 
malých a středních 
podniků 

18.11.2024 3.12.2024 2 000 000 4 2 2 1 

3. výzva SZP 
Fiche 5 - Základní 
služby a obnova obcí 

1.4.2025 16.4.2025 3 000 000 14 8 1 0 

4. výzva SZP 

Fiche 4 - Podnikání 
malých a středních 
podniků 

7.11.2025 10.11.2025 2 000 000 5 5 0 0 
Fiche 6 - Neproduk-
tivní infrastruktura v 
krajině 
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Integrovaný regionální operační program (IROP)  

         

Název výzvy  Zaměření výzvy 
Datum  

vyhlášení 
výzvy  

Datum ukon-
čení výzvy 

Celková 
alokace  

v Kč 

Počet  
poda-
ných 

projektů 

Počet  
 vybra-

ných  
projektů 
na MAS 

Počet  
realizo-
vaných 

projektů 

Počet  
proplace-

ných  
projektů k 
31.12.2025 

5. výzva IROP 
- VZDĚLÁ-
VÁNÍ 

Infrastruktura mateř-
ských škol a zařízení 
péče o děti typu dět-
ské skupiny, In-
frastruktura základ-
ních škol ve vazbě  
na odborné učebny  
a učebny neúplných 
škol 

31.1.2024 24.4.2024 8 510 792 2 2 2 2 

6. výzva IROP 
- CESTOVNÍ 
RUCH 

Veřejná infrastruk-
tura udržitelného 
cestovního ruchu 

31.1.2024 24.4.2024 375 000 0 0 0 0 

7. výzva IROP 
- KULTURA - 
PAMÁTKY 

Revitalizace kultur-
ních památek,  
Rekonstrukce a vyba-
vení obecních profe-
sionálních knihoven 

12.2.2024 25.3.2024 2 550 500 2 2 2 1 

8. výzva IROP 
- DOPRAVA 

Infrastruktura pro 
bezpečnou nemoto-
rovou dopravu  
a Infrastruktura pro 
cyklistickou dopravu 

11.3.2024 24.4.2024 4 058 800 2 2 1 1 

9. výzva IROP 
- HASIČI 

Podpora jednotek 
sboru dobrovolných 
hasičů kategorie  
jednotek požární 
ochrany II., III. a V. 

24.6.2024 30.9.2024 1 374 990 1 1 1 1 

10. výzva 
IROP -  
VEŘEJNÁ 
PROSTRAN-
STVÍ 

Revitalizace  
veřejných  
prostranství  
měst a obcí 

24.6.2024 30.9.2024 1 597 250 1 1 1 0 

11. výzva 
IROP -  
VZDĚLÁVÁNÍ 

Infrastruktura mateř-
ských škol a zařízení 
péče o děti typu dět-
ské skupiny, In-
frastruktura základ-
ních škol ve vazbě  
na odborné učebny  
a učebny neúplných 
škol 

10.11.2025 12.1.2026 4 775 180 2 0 0 0 
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UKLIĎME POŠEMBEŘÍ 2025  

 Od 15. března do 15. dubna 2025 proběhl již 15. ročník dobrovolnické akce „Ukliďme Pošembeří“, 
která se koná v rámci celorepublikové kampaně „Ukliďme Česko“. Tato iniciativa se od roku 2011 za-
měřuje na úklid veřejných prostranství a odstraňování nelegálních černých skládek v regionu Pošem-
beří. Do letošního ročníku se zapojilo téměř 800 dobrovolníků z 50 různých subjektů, včetně obecních 
a městských úřadů, technických služeb, škol, školek, neziskových organizací, spolků, firem i jednotlivců. 
Úklidy probíhaly v přibližně 40 termínech po celém regionu. Během akce se podařilo sesbírat a odstra-
nit 100 pneumatik, zhruba 16 tun směsného odpadu, 1 tunu skla a 2 tuny plastů. Kromě toho bylo 
zlikvidováno několik černých skládek. 

PROJEKT MAS - REGION POŠEMBEŘÍ O.P.S. - Č.2 

Registrační číslo projektu: CZ.07.02.01/00/22_003/0000252   

Anotace projektu: Zajištění činnosti Region Pošembeří o.p.s. 

Popis projektu: Podporovanými aktivitami projektu je zajištění stabilní administrativní kapacity stejně 
jako ostatních výdajů potřebných pro výkon činnosti MAS. 

Termín realizace: 1. 10. 2024 - 30. 9. 2026 

CZV projektu: 5.407.830,72 Kč. 

PROJEKT REGION POŠEMBEŘÍ PEČUJÍCÍ O RŮZNÉ GENERACE  

Registrační číslo projektu: CZ.03.02.01/00/22_008/0000191 

Číslo a název výzvy: 03_22_008, Podpora komunitně vedeného místního rozvoje (1), Operační program 
Zaměstnanost plus 

Termín realizace: 1. 3. 2023 – 28. 2. 2026 

Popis projektu: Cílem projektu je podpora rodin, seniorů, cizinců osob pečujících o malé děti, nefor-
málních pečujících osob starající se o těžce nemocné nebo umírající. Projekt je zaměřen zejména  
na venkovskou komunitu, a to prostřednictvím komunitních klubů po dobu školního roku a v době 
mimo školní vyučování, kdy jsou rodiče v zaměstnání, a komunitních táborů v době prázdnin, dále je 
projekt zaměřen na mezigenerační a generační setkávání, setkávání seniorů, setkávání seniorů a rodin 
s dětmi, setkávání rodin s dětmi a cizinců. 

CZV projektu: 10.769.585,90 Kč. 

TRŽNICE POŠEMBEŘÍ  

Projekt je realizován od roku 2020. Cílem projektu je podpora místní ekonomiky v regionu Pošem-

beří.  Všem zájemcům je k dispozici databáze na webu trzniceposemberi.cz, která se zaměřuje na: 

➢ Podporu místních výrobců a poskytovatelů služeb  

➢ Propojení nabídky a poptávky  

➢ Podporu menších a středních podnikatelů  

➢ Zvýšení povědomí o lokálních produktech a službách 
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SPOLUPRÁCE S NS MAS A KS MAS ČR   

V roce 2025 pokračovala spolupráce naší MAS s dalšími MAS v rámci Krajské i Národní sítě MAS.  Ředi-
tel o. p. s. Miloslav Oliva již nekandidoval do 3. funkčního období a ukončil v únoru svou funkci předsedy 
Krajského sdružení NS MAS Středočeského kraje. V rámci pravidelných jednání pléna KS MAS SK jsme 
se účastnili také dvoudenní akce s finanční podporou středočeské krajské Celostátní sítě pro venkov 
v Martinicích. 

Navštívili jsme také několik vícedenních akcí Národní sítě MAS ČR, kterými byla např. Valná hromada 
NS MAS ve Strážnici Valná hromada NS MAS 2025 - Oficiální stránky NS MAS České republiky, z.s.  opět 
spojená s odbornými workshopy nebo již tradiční LEADERfest, tentokrát v jihočeském historickém Tá-
boře viz  LEADERfest 2025 - Tábor - LeaderFest.cz. 

Již třetí rok po sobě jsme z dotace od Celostátní sítě pro venkov a finančního příspěvku účastníků zor-
ganizovali společný autobusový výlet za dobrou praxí a projekty. Tentokrát to byla „Exkurze Na Západ” 
ve dnech 9. – 11. září 2025, kdy jsme navštívili Plzeňský i Karlovarský kraj a také německé Bavorsko. Na 
45 účastníků naší výpravy ocenilo velkou plejádu inspirativních projektů včetně doplňkového kultur-
ního a poznávacího programu, a to jak na českém, tak i německém území. Více informací včetně mnoha 
fotografií najdete na webu naší organizace  Pošembeří na cestách – rozvoj venkova v praxi.            

 PROPAGAČNÍ ČINNOST  

Měsíc Činnost Měsíc Činnost 

Leden 

• Programový výbor MAS 

• Monitorovací výbor a kon-
trolní výbor MAS 

• Výběrová komise MAS  

• Výbor KS MAS SK 

• Výbor NS MAS SK 

• Valná hromada KS MAS SK 

Červenec 
• Monitorovací výbor a kon-

trolní výbor MAS  
 

Únor 

• Programový výbor MAS 

• Výběrová komise MAS  

• 52. Plénum MAS 

Srpen • KS MAS SK 

Březen 

• Zakladatelé MAS 

• Správní rada MAS 

• Dozorčí rada MAS 

• Programový výbor MAS 

• Ukliďme Pošembeří 2025 

Září 

• Programový výbor MAS  

• KS MAS SK 

• Třídenní odborná exkurze za 
inspirativními projekty po zá-
padu Čech a v Bavorsku 

Duben 
• Výbor KS MAS SK 

• Valná hromada NS MAS SK 

• Den Země na Klepci 

Říjen 

• KS MAS SK 

• Plénum KS MAS SK 

• Národní konference VENKOV 
v Třeboni 

Květen 

• Okruh Českobrodský 

• Výběrová komise MAS 

• KS MAS SK 

• LEADERfest v Táboře 

Listopad 
• 2 x Výběrová komise MAS  

• Výbor NS MAS SK 

• KS MAS SK 

Červen 

• Správní rada MAS 

• Dozorčí rada MAS 

• Výběrová komise MAS 

• 2 x Programový výbor MAS 

• Programový a výkonný výbor 
fokusní skupina evaluace 

Prosinec 
• Správní rada MAS 

• Dozorčí rada MAS 

• 53. Plénum MAS 

https://www.nsmascr.cz/pro-mas/kalendar/valna-hromada-ns-mas-2025-1922_174cs.html?ftresult=Valn%C3%A1+hromada
https://www.leaderfest.cz/
https://www.posemberi.cz/region/zpravy-z-posemberi/posemberi-na-cestach-rozvoj-venkova-v-praxi-7299cs.html
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HOSPODAŘENÍ  

 

NÁKLADY (v tis. Kč) 2025 

Náklady OPS 647 

Náklady OPZ+ 3.553 

Náklady OPTP 2.138 

Náklady Zelené úsporám a Enkomas 544 

Náklady KS MAS 57 

Náklady Exkurze 237 

Spoluúčast k dotacím 104 

Celkem 7 280 

 

VÝNOSY (v tis. Kč) 2025 

Výnosy OPS 66 

Výnosy OPZ+ 3.553 

Výnosy OPTP 2.138 

Výnosy NZÚ Light a Enkomas 544 

Výnosy KS MAS 57 

Výnosy Exkurze 237 

Rámcové smlouvy 908 

Celkem 7 503 

  

 

Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří pomohli  
při akci Ukliďme Pošembeří 2025 a také všem, kteří podporují naši činnost již 19 let. 
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V ROCE 2025 NÁS PODPOŘILI  

 

 
  

  

  

 

  

 

  
  

 

   

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 


